

16689

45

PANORAMA

21/06/75

TAPE DE ABERTURA

CAMERA EM C. SCHIN

CESCHIN

As reivindicações das prostitutas americanas;

Propostas de mudança nas regras do futebol;

As posições de largada no Grande Prêmio de Holanda, amanhã;

O amarelo "pisca-pisca" no trânsito paulista;

e o início da semana nordestina são alguns dos

destaques desta edição de hoje de PANORAMA

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

PN 19750621 J

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

O Conselho Mundial de Alimentação se reunirá amanhã, em Roma, para tratar particularmente da produção de alimentos nos países em processo de desenvolvimento e da ajuda às Nações atingidas pela fome.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

O presidente da Costa do Marfim, Felix Houphouët-Boigny, enviou hoje um apelo a favor do professor britânico Dennis Cecil Hills, condenado pelo presidente de Uganda, Idi Amin Dada, e que deverá ser executado na próxima semana.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

Prostitutas de São Francisco, nos Estados Unidos, celebraram hoje uma conferência ~~em~~ em solidariedade a suas colegas francesas que, durante

FILME POSITIVO COLOR.

~~prostitutas~~ quinze dias, organizaram em toda a França manifestações de protesto contra suas condições de trabalho. A delegação australiana a conferência internacional do "Ano da Mulher", que se realiza na cidade do México, ~~pretende~~ pretende apoiar ~~as~~ as reivindicações das prostitutas dos Estados Unidos, que são muito parecidas com as das prostitutas francesas.

2197506212

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

Grande quantidade de dentes de ouro e de insígnias nazistas foram descobertas numa caixa forte de uma sucursal bancária da cidade de Montreal, no Canadá. Os dirigentes do banco supõem que se trate de um depósito feito por ex-criminoso de guerra nazista, refugiado no Canadá. A polícia não confirmou nem desmentiu a informação.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

A Federação Internacional de Futebol rejeitou hoje, em sua Assembleia Geral, três modificações nas regras do jogo,

FILME POSITIVO COLOR.

proposta pela Escócia, aqui jogando contra a Espanha. Duas dessas propostas se referiam a abolição do tiro franco direto, um por determinadas infrações dentro da área, outro em caso de obstrução. A outra modificação proposta pela Escócia sugeria a marcação de um círculo fora da grande área, a dez metros do já existente, para impedir que os jogadores se aproximassem, como fazem frequentemente, quando vai ser cobrada uma falta.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

O nadador norte-americano James Montgomery bateu hoje o recorde mundial dos cem metros nado livre, com cinquenta e um segundos e doze décimos. O recorde anterior pertencia a Mark Spitz, com cinquenta e um e vinte e dois, durante os Jogos Olímpicos de Munique.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

As Ferraris de Niki Lauda e Clay Regazzoni ocuparão, amanhã, a primeira e segunda filas das posições de largada do grande prêmio de Zandvoort, na Holanda. Hoje, Lauda bateu o recorde absoluto de velocidade do circuito de Zandvoort, melhorando em dois ~~segundos e doze~~ centésimos de segundos a marca do sueco Ronnie Peterson, estabelecida há dois anos atrás, com um minuto, vinte segundos e trinta e um centésimos. A ordem de largada será a seguinte: primeiro, Lauda; segundo, Regazzoni; terceiro, James Hunt; quarto, Jody Scheckter; quinto, Carlos Reutemann; sexto, Emerson Fittipaldi; sétimo, Tony Brise; oitavo, Jochen Mass; nono, José Carlos Pace, e décimo, Jean Pierre Jarrier. Nilsinho Fittipaldi largará em último lugar.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

CESCHIN

CÂMERA EM CESCHIN (V)

Em entrevista coletiva marcada para segunda-feira, o governador Paulo Egydio Martins deverá anunciar adoção pelo governo federal de um projeto político concluído após uma série de contatos feitos pelo governador nas esferas estaduais e nacionais e em setores civis e militares.

CESCHIN

CÂMERA EM CESCHIN (V)

O DSV começou a testar o sistema de amarelo "pisca-pisca" que, se aprovado, deverá ser

FILME NEGATIVO

adotado em dezenas de cruzamentos na cidade. O local escolhido para o teste oficial foi a ~~rua~~ esquina das ruas Pedro de Toledo com coronel Lisboa. Dele novo sistema, os semáforos não acendem as luzes vermelha e verde durante a madrugada, ficando a luz amarela piscando intermitentemente. Outra novidade implantada pelo DSV foi o semáforo eletrônico, que funciona com um equipamento especial, instalado no lado da rua. Cria-se um campo magnético que se altera - mudando a cor do sinal - de acordo com a quantidade de veículos que vai passando.

CASCHIE

CAMERA EM CASCHIE (V)

O presidente Geisel dirigiu mensagem ao senado federal acompanhada de exposição de motivos do ministro da Fazenda relativa a proposta para que seja autorizado o governo de São Paulo a elevar em um bilhão de cruzeiros o montante da dívida consolidada, mediante a colocação de obrigações reajustáveis do Tesouro Estadual e bonus rotativos.

CASCHIE

CAMERA EM CASCHIE (V)

Três milhões e seiscentos mil residentes ~~de~~ em São Paulo tem agora, a partir de segunda-feira, uma oportunidade

FILME NEGATIVO

para recordar suas terras de origem. Depois de a manhã, no Jardim da Luz, os nordestinos terão ~~uma~~ a oportunidade de rever seus hábitos e costumes, numa ~~exposição~~ ~~es~~ ~~de~~ feira organizada pela secretaria Municipal do Turismo. Haverá shows típicos, venda de artesanato, duelos de repentistas e trinta barracas vendendo o que há de mais característico na comida nordestina. A entrada é franca.

CESCHIIH

CAMERA EM CESCHIIH (V)

Divulgar a música popular brasileira no exterior. Esta é a ideia básica do convênio que os ministros Azerêdo da Silveira e Lei Braga deverão assinar nos próximos dias. A divulgação ficará sob uma responsabilidade das embaixadas e, para começá-lo, já existe uma verba de dois milhões de cruzeiros.

CESCHIIH

CAMERA EM CESCHIIH (V)

A décima nona Exposição de Gado Leiteiro, Cavalos, Caprinos, Ovinos e Aves, que se realiza no parque da Agua Branca, teve um atrativo

FILME NEGATIVO

extra, hoje à tarde. Às três horas, desfilaram os animais campeões. Estes animais foram selecionados por juizes estrangeiros, que atuaram pela primeira vez no país, em mostras desta natureza. Entre os campeões, desfilaram praticamente todos os ganhadores da medalha de ouro Governador do Estado, pertencentes às raças Holandesa Preta e Branco, Holandesa Vermelha e Branco, Jersey e Gado Leiteiro. Os grandes destaques do dia, no entanto, ficaram por conta dos cavalos árabes.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

O edificio Martinelli, agora sob a responsabilidade de EMURB, ficara em obras por um periodo calculado em trinta meses. O prédio tera uma nova ~~estrutura~~ infra-estrutura com rede de luz e agua. Segundo os tecnicos, todos os apartamentos serao recuperados no sentido de contarem com o minimo de trezentos metros quadrados de area livre.

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

Uma represa "clandestina", construida ha mais ou menos cem metros do lago principal do parque ..

FILME NEGATIVO

do ~~lago~~ Jaraguá e com capacidade para armazenar cem mil litros d'agua foi finalmente destruida por determinação do secretario de Turismo do Estado, Rui Silva. Esta agua era comercializada ilegalmente desde ha muito tempo. Juntamente com a represa, foi destruido o sistema de canalização que conduzia a agua até onde os caminhões-tanques de particulares a transportava para fora do parque.

PN19750621 8

CESCHIN

CAMERA EM CESCHIN (V)

O ministro Azerêdo da Silveira, das Relações Exteriores, viajou esta noite para a Costa do Marfim, para assinatura, na próxima semana, de acordos financeiros. Na quarta-feira, o chanceler brasileiro seguirá para a Alemanha Ocidental, mas o seu programa oficial em Bonn só começará na quinta-feira. ~~Quarta~~ Neste dia, firmará com ~~os~~ vênios de cooperação nuclear entre o Brasil e a Alemanha. Na visita oficial de dois dias à Costa do Marfim, o fato mais importante será a assinatura de acordos abrindo linhas de créditos para que aquele país possa adquirir mercadorias brasileiras, principalmente implementos agrícolas.

CESCHIN

CAMERA EM C SCHIN (V)

Caixa Econômica do Estado de São Paulo, o dinheiro do povo em benefício do próprio povo. Assistem agora a mais um longa metragem da sua Tv Tupi.

BOA NOITE